



有性格！ 法国队拒绝 英语提问

北京时间
周四晚，2018年
俄罗斯世界杯将在
莫斯科卢日尼基体育
场揭幕。国际足联近日公
布了将在开幕式上进行表演
的3位嘉宾，他们是英国著名歌
手罗比·威廉姆斯、两届世界杯冠
军得主罗纳尔多和俄罗斯著名女高
音歌唱家阿依达·嘉丽弗莉娜，预计全
球会有上亿观众观看开幕式。

“能再次来到俄罗斯参加这样一场盛
大演出，我非常高兴，特别是能在可容纳8万
人的体育场中，为全世界的足球爱好者带来表
演实在是我的荣幸。”英国歌手罗比·威廉姆斯
说，“我要告诉球迷朋友们和音乐迷们的是，这将是
一场令人难忘的盛会。”

北晚

据新华社电 驻地选择在距离
莫斯科城区一个多小时车程的法国足球队，11日举行了抵达俄罗斯
之后的首场世界杯新闻发布会，不
过即便是国际足联(FIFA)用英语
通知所有注册媒体可以参加，“高
卢雄鸡”依然在现场拒绝所有的非
法语提问。

作为两年前的欧锦赛亚军，法
国队目前拥有顶级中场球员如博
格巴、马图伊迪、坎特等，以及同样
出色的锋线配置如格列兹曼、姆巴

佩、登贝莱和吉鲁等球星，是本
届世界杯夺冠热门球队之一。

也许考虑到要兼顾去机场交
通的便利和备战环境安静的需要，
法国队将驻地选择在距离莫斯科
城区80多公里的伊斯特拉。11
日下午的发布会就安排在伊斯特
拉的一个博物馆里举行。

发布会安排在一个大厅举
行。前排高台上的灯光照射下来，
让人仿佛到了一个剧院。下午三
点五十分左右，法国队主教练德尚

出现在发布会。当天有来自澳大
利亚、中国、法国等媒体采访。记
者在一次举手示意中获得了提问
机会，德尚身边的新闻官也点头示
意可以提问，然而当记者拿起麦克
风准备发问时，台下的工作人员还
是凑到记者身边要求必须用法语
提问，表示用英语是不行的。坐在
记者身后的法国翻译随即表示，可
以把问题交给他，由他来翻译成法
语提问，但他在随后的时间里，未
能转述提问。



罗纳尔多

很失落！ 2022年卡塔尔世界杯 扩军计划被撤回

据新华社电 据美联社11日
报道，关于2022年卡塔尔世界杯
是否扩军至48支队伍的讨论已不
在国际足联将于13日召开的年度

会议议程上。

国际足联表示，关于增加16
支队伍到卡塔尔世界杯的可行性
研究的请求已被南美洲足联撤回。

国际足联已确定将于2026年
世界杯扩军至48支球队，但今年4
月，南美洲足联正式要求国际足联
主席因凡蒂诺迅速扩军，不过因凡
蒂诺现在对这一要求的热情已经
大幅下降。“现阶段讨论任何细节
都是不成熟的。”因凡蒂诺说，“国
际足联将会与东道主讨论过后再
说。现在，一届32支球队参与的
世界杯即将开幕。”



罗比·威廉姆斯

本届世界杯开幕式讲究—— 男女搭配 干活不累

罗纳尔多：揭幕战 是难得的亮相时刻

2018年俄罗斯世界杯开幕式的风格与
以往世界杯开幕式的风格略有不同，这届开
幕式的重点放在音乐表演上。本届世界杯
开幕式表演时间较短，揭幕战会在当地时间
18时(北京时间23时)进行，开幕式的表演
最多只有30分钟。时间不长，可开幕式很
有创意，俄罗斯著名女高音歌唱家阿依达·
嘉丽弗莉娜将一展歌喉。

俄罗斯电视第一频道负责制作开幕式
节目，导演是菲利普斯·米克哈洛夫。从
2015年世界杯抽签仪式开始，他的名字就
一直与俄罗斯世界杯联系在一起，除了开幕
式外，7月15日世界杯的决赛仪式也由他负
责。“开幕式的表演将延伸到卢日尼基体育
场外，甚至是莫斯科周围地区。我的朋友伊
利亚·阿维尔布赫会与我一起执导开幕式，
他能为这个仪式添光加彩。当然，所有节目
都会紧紧围绕着足球和爱。”

“世界杯的揭幕战是一场很有象征意义
的比赛，它会提醒所有世界杯参赛球员，
你们等待了4年的重要时刻终于来到了。没
人知道在接下来的4周内，球场上会发生什
么故事，但每个人能确信一点，那就是这肯
定是人难忘的一个月时光。”罗纳尔多说，
“对于东道主来说，揭幕战更是一个难得的
亮相时刻，他们要展示给全世界俄罗斯人的
新形象，如果还能赢得开门红，那就更美妙
了。4年前我作为巴西人体会到了这种特别
兴奋的感受，如今我参与到俄罗斯世界杯开
幕式的表演中，也是想通过现身说法，来与
俄罗斯人分享这一喜悦。”

世界杯各队后勤保障到位 阿根廷自备3吨食物

近日，各支参赛球队已经陆续抵达俄罗斯，并在各自驻地开始了最后
的备战。据国际足联官网报道，每支球队在其驻地都有一家酒店和一座
训练场，为了方便球队辗转各地进行比赛，下榻的酒店距离机场的车程均
不超过1小时。

华西

巴西：允许球员与家人同住

世界杯小组赛期间，巴西队在
索契并没有比赛，但鉴于当地优美
的环境和适宜的气候，球队还是将
大本营设在了位于黑海边上的城市
索契。据巴西足协相关负责人加斯
帕尔介绍，巴西队下榻的酒店是卡
梅利亚酒店，球队只包下该酒店203个
房间里的一半房间，另一半房间继续
向普通游客开放。但是，巴西足协提
前对酒店内部就行了改造，可以让球

员家人在世界杯期间前往陪伴。

酒店最豪华的总统套房被改造成
了理疗中心，总统套房面向黑海，仅阳
台就有170平方米。在国家队集训
时，这间总统套房会被分成多个区域，
供运动员进行体能恢复和其他物理治
疗。另外在这家酒店里还有一间“家
人客厅”，专门用于球员和教练组人员
接待亲朋好友，能与家人团聚也是蒂
特出任巴西队主教练后一直坚持的。

阿根廷：房间分配考虑交情

和巴西队的选择有所不同，阿根
廷队将大本营设在了距离俄罗斯首
都莫斯科30英里的布龙尼齐市。同
样在11日，阿根廷队已经抵达俄罗
斯，并在训练基地开始最后的备战。

据媒体报道，早于球队先期抵达
的是专门的食物和球队厨师。塔斯
社报道说，阿根廷队在后勤保障方面
做得似乎不错，阿根廷足协已经空运
了3吨食物到球队的训练基地，队中

的厨师也在先行抵达后开始忙碌。

另据了解，3吨食物中包括阿根
廷传统餐点美食，如牛肉、猪肉、炼奶
以及一种含咖啡因的饮料等等。

而在住宿方面，按照惯例，为了确
保队员们之间有更好的沟通，阿根廷
队并没有为每位球员分配单人间，而
是每两位球员同住一个房间。房间分
配主要考虑两个原则，一是球员们的
个人交情，二是场上位置基本相同。



阿依达·嘉丽弗莉娜